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     ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проєкт Постанови про Звернення Верховної Ради України до 
парламентів та урядів демократичних держав світу, міжнародних 

організацій та їхніх міжпарламентських асамблей з нагоди 30-ї річниці 
ухвалення Конституції України

 (реєстр. № 15255 від 18.05.2026, внесений н.д. Р.О.Стефанчуком, 
О.С.Корнієнком, О.К.Кондратюк та іншими)

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статті 93 
Регламенту Верховної Ради України Комітет на своєму засіданні 27 травня               
2026 року розглянув, внесений н.д. Р.О.Стефанчуком, О.С.Корнієнком, 
О.К.Кондратюк та іншими проєкт Постанови про Звернення Верховної Ради 
України до парламентів та урядів демократичних держав світу, міжнародних 
організацій та їхніх міжпарламентських асамблей з нагоди 30-ї річниці 
ухвалення Конституції України (реєстр. № 15255 від 18.05.2026).

Метою проєкту Постанови Верховної Ради України є схвалення Звернення 
Верховної Ради України до парламентів та урядів демократичних держав світу, 
міжнародних організацій та їхніх міжпарламентських асамблей з нагоди 30-ї 
річниці ухвалення Конституції України, спрямованого на об’єднання зусиль 
міжнародної спільноти для подальшої підтримки України у протидії збройній 
агресії російської федерації.

У пояснювальній записці до проекту Постанови за підписом його авторів 
зазначається, що реалізація Постанови не потребує виділення додаткових коштів 
з Державного бюджету України. 

Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова на своєму 
засіданні 26 травня 2026 року (протокол № 172) ухвалив рішення запропонувати 
Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 
рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому 
читанні прийняти зазначений проєкт Постанови за основу та в цілому. 

За наслідками розгляду Комітет на своєму засіданні ухвалив рішення 
(Протокол № 264) рекомендувати Верховній Раді України включити згаданий 
проєкт Постанови Верховної Ради України до порядку денного п’ятнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та прийняти його за основу і в 



цілому з урахуванням техніко-юридичних правок та наступних пропозицій 
Комітету до проєкту Звернення:

абзац 4 викласти в такій редакції: «констатуючи, що нині Україна 
переживає найтрагічніший період своєї новітньої історії – протистояння 
безпрецедентній збройній агресії російської федерації, що розпочалася з 
тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, а також 
частин Донецької та Луганської областей ще 2014 року і переросла у 
повномасштабне військове вторгнення 24 лютого 2022 року. Вже понад 12 років 
поспіль Український народ героїчно боронить незалежність, територіальну 
цілісність, конституційний лад і фундаментальні цінності, на яких побудована 
наша держава, та захищає архітектуру безпеки Європейського континенту,»;

абзац 6 викласти в такій редакції: «підкреслюючи, що російській федерації 
не вдалося досягти жодної стратегічної мети своєї агресивної війни проти 
України, та наголошуючи, що держава-агресор, втративши понад 1,3 мільйона 
військовослужбовців, все ще не демонструє жодних ознак готовності до миру. 
Вона не відмовилася від намагань поневолити Український народ, продовжує 
нарощувати мілітаризацію, залучати до війни іноземних солдатів, зокрема з 
корейської народно-демократичної республіки, фінансувати воєнну машину за 
рахунок підтримання авторитарних режимів та уникнення обмежувальних 
заходів завдяки третім країнам,»;

абзац 11 викласти в такій редакції: «нагадуючи, що, за визнанням 
російських посадовців, понад 700 тисяч українських дітей примусово вивезені на 
територію російської федерації. Міжнародний кримінальний суд видав ордери 
на арешт російського диктатора владіміра путіна та російської уповноваженої з 
прав дітей марії львової-бєлової за воєнні злочини, пов’язані з незаконною 
депортацією українських дітей. Завдяки наполегливій роботі України та 
міжнародних партнерів станом на 27 травня 2026 року вдалося повернути 
додому 2191 українських дітей, проте тисячі інших досі перебувають у полоні 
держави-агресора,»;

абзац 14 викласти в такій редакції: «підкреслюючи, що, попри збройну 
агресію російської федерації, наша держава залишається відданою 
конституційним принципам і демократичним цінностям. Навіть в умовах 
воєнного стану в Україні повною мірою дотримані міжнародні стандарти захисту 
прав людини, свобода світогляду і віросповідання. Зокрема, 2021 року ухвалено 
Закон України «Про корінні народи України», згідно з яким кримські татари, 
караїми та кримчаки визнані корінними народами України, гарантовано захист 
їхньої ідентичності, мови та культури, у 2023 році набув чинності Закон України 
«Про національні меншини (спільноти) України, що став базовим нормативно-
правовим актом, який регулює права, свободи та обов'язки осіб, що належать до 
етнічних спільнот країни, а 2025 року Україна стала другою державою у світі 



(після США), в якій на законодавчому рівні запроваджено Національний день 
молитви як символ духовної єдності нації,»;

абзац 17 викласти в такій редакції: «стверджуючи, що складовою 
відновлення всеохоплюючого, справедливого та сталого миру для України є 
відшкодування збитків і втрат, завданих внаслідок міжнародно-протиправних 
діянь російської федерації в Україні або проти України, зокрема завершення 
створення міжнародного компенсаційного механізму. Верховна Рада України 
2026 року ратифікувала Конвенцію про створення Міжнародної компенсаційної 
комісії для України,»;

в абзаці 26 після слова «релігійною» додати такі слова: «та конфесійною».

Доповідачем з цього питання визначено народного депутата України, 
Голову Верховної Ради України Р.О.Стефанчука, співдоповідачем – Голову 
Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 
О.О.Мережка.  
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